

对于盗窃

大多数人想到的案发地

可能是商场里、公共交通工具上等等

盗窃的财物无外乎就是

金银首饰、电子产品、现金一类

而浙江省永嘉县却出了一起

“离谱”的案件



无奈之下，杨某被迫与之谈判，最终，双方协定以4万个USDT货币（等值于26万元人民币）赎回其父亲的骨灰盒。

因为并不了解虚拟币，杨某希望赵某接受现金交易，但赵某态度十分恶劣，坚持要USDT交易，并只给了2天时间让杨某筹措。几经周折，杨某分别于2022年1月18日、1月20日委托在国外的朋友以约26万元人民币的价格购买4万个USDT货币转到赵某指定的账户内。

在收到4万个USDT货币后，赵某并未满足，仍旧拒绝归还骨灰盒，继续向杨某索要16万个USDT货币，并称自己的底线是20万个USDT货币。

终食恶果，被判有期徒刑

忍无可忍的杨某报警，2022年1月26日，赵某在温州某地医院被抓获归案。

赵某供述称，自己了解到虚拟货币交易比较复杂，不容易被公安机关查获，因此提出用虚拟币交易，因为做生意亏损欠下许多债务，且患有严重疾病急需做手术，才铤而走险走上犯罪道路，至于敲诈到手的26万元，也已经消费用尽。

经审理，永嘉法院认为，被告人赵某以非法占有为目的，敲诈勒索他人财物，数额巨大，其行为已构成敲诈勒索罪。鉴于赵某归案以后如实供述自己的主要犯罪事实，且自愿认罪认罚，决定予以从轻处罚。

最终，永嘉法院作出如上判决。